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‘Aocxnor 1. Eow {X,,n > 0} yio M.A.AX ye apuiufiowo ydeo xatactdoewy S. No dellete bt
oL EELODOEIC YEVIXEVUEVNG LOOPPOTAC

Z Z TiPji = Z Zﬂz‘pij, ACS

JEA € AC i€ AC jEA
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Na dwoete yro dtanodntiny) epunveia yia Tic eELOWOELS YEVIXELUEVNC LoOpEOTOC.

‘Aoxnom 2. Ocwpolye 2 xdAteg: A xon B. Ot 800 xdhneg poali nepiéyouy N opoupidia. e xdie Bripa
xdvouye to e€nc melpaya TOyNe: Emdéyoupe tuyoada éva and T N oaupidia xou to tonodetolue oty
xdhn A ye mdoavotta p | oty xdAnn B e mboavétnra g = 1 — p, ave€dptnto and mou To mhipoyeE.
‘Ectww X, elvar 0 apriude opapdinv oty xdinn A yetd to n-oot6 Briua.

(o) Na 8ef€ete 6t { X, n > 0} elvor M.A.AX xon va Bpedel o nivaxag mdavothtwy uetdBaone P.
(B) Na deigete 6t { Xy, n > 0} elvon adlaydplotr, aneploducf] xou VeTind emavahnmTixh.

(v) No Beeite ) otdown xatavoun.

(8) Na Beeite to yaxponpdleoyo mococTtd TOL YEGVOU ToU UTdpyouy i opapldio otny X3ATn A,
i=0,1,2,...,N.

‘Aoxmnon 3. Eow {X,,n > 0} plo M.A.AX e yodpo xataotdoewy S = {0,1,2,...} xou nbvoxa
mdavotitwy yetdBaong P ue

To 7j = 07
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0 ,BpopeTtixd,

v i >1,6moup; >0, 1=0,1,2,...xuq; >0, 1 =1,2,....
(o) No Bpedel wavh xon avaryxaio cuviixn dote n {X,,n > 0} va elvor Yetind emavodnmoixy.
(B) Na Bpedel 1 otdown xatavou.

‘Aoxnon 4. Eow {X,,n > 0} plo M.A.AX e yodpo xataotdoewy S = {0,1,2,...} xou nivoxa
ndavottwy yetdBaong P ue
q ,j=0,
pij =% p ,j=i+1,
0, BLopopeTind,

vt >0, 6moup>0xug=1—p.
(o) No Bpedel iavh xon avoryxaio cuviixn dote n {X,,n > 0} va elvor Yetind emavolnmtixy.
(B) Na Bpedel 1 otdown xatavou.

‘Acxnon 5. 'Eow {X,,n > 0} pla M.A.AX ye aptduriowo yopo xatactdoewy S. Eotw

A C S\ {0}. Eotww fa n mdavédinrta n M.A.AX va emtoxegiel xdde xotdotoon tou cuvérou A mpy
emoxepiel Ty xatdotaon 0 yia tpdt gopd. Na ypddete éva alvolo eElOOCEWY Yia TOV UTOANOYIOUS
e miavoTnTag fa.



